

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
INSTITUTO DE LETRAS E ARTES**
Av. Itália, km 8 – Rio Grande, RS – CEP 96201-900 – Brasil – Tel/Fax: 3233-6621 –
E-mail: ila@furg.br – www.ila.furg.br

EDITAL Nº 02/2014 – RETIFICAÇÃO

**ABERTURA DAS INSCRIÇÕES PARA A
PROVA DE PROFICIÊNCIA EM LEITURA
DE TEXTOS EM LÍNGUA ESTRANGEIRA**

A presente retificação altera a data limite de pagamento do GRU para o dia 26 de maio de 2014, para os candidatos inscritos que não realizaram o pagamento até o momento.

Onde se lê:

“Após a inscrição, o(a) candidato(a) efetuará - até 19 de maio - o pagamento de uma Guia de Recolhimento da União (GRU) no valor de R\$ 60,00 (sessenta reais) para acadêmicos da FURG (graduandos ou pós-graduandos regularmente matriculados) ou de R\$ 90,00 (noventa reais) para a comunidade em geral. Até o dia 23 de maio, o candidato poderá checar a situação de sua inscrição (homologada ou não homologada) em www.sinsc.furg.br (“Consultar Inscrição”).”

Leia-se:

“Após a inscrição, o(a) candidato(a) efetuará - até 26 de maio - o pagamento de uma Guia de Recolhimento da União (GRU) no valor de R\$ 60,00 (sessenta reais) para acadêmicos da FURG (graduandos ou pós-graduandos regularmente matriculados) ou de R\$ 90,00 (noventa reais) para a comunidade em geral. Até o dia 29 de maio, o candidato poderá checar a situação de sua inscrição (homologada ou não homologada) em www.sinsc.furg.br (“Consultar Inscrição”).”

Profa. Dra. Dulce Tagliani
Diretora do Instituto de Letras e Artes
(o original encontra-se assinado)